. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

UBERSICHT:
Folie 1-9 Zugeinfahrt mit Lokwechsel (Kurz-Zug)

Folie 9-12 Zugeinfahrt mit Lokwechsel (Lang-Zug)
Folie 13-17 Leerzug bringen / beladenen Zug holen
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Die Brauerei hat z.B. eine Werks-Rangierlok
(V60), auf Gleis C1 abgestellt
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Werks-Rangierlok
(stationiert)
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Zugeinfahrt auf Gleis C3 (in der Regel
Einfahrt immer vorwarts)
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Werks-Rangierlok
(stationiert)
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Werkslok rangiert an Zug und...
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

... Uber Ausziehgleis C1...
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

... die Waggons nach Gleis C2
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Werkslok fahrt zurtick auf Gleis C1
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Streckenlok fahrt leer auf Strecke zuriick oder...
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

... Streckenlok rangiert nach C2, kuppelt an und
nimmt Waggons wieder mit auf die Strecke
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Variante; Langerer Zug: Werkslok rangiert an die Waggons
und ...
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Variante: Langerer Zug: ...Uber Ausfahrt auf die Hauptstrecke....
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Variante: Langerer Zuq: ...die Waggons nach Gleis C2
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Variante:; Zugwechsel (,Leer®-Zug bringen -“Beladenen” Zug
abholen)

Eingefahrener Zug nach C3

Beladene Waggons stehen auf C2
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Variante:; Zugwechsel (,Leer®-Zug bringen -“Beladenen” Zug
abholen)

Werkslok zieht Leerwaggons auf Ausziehgleis C1
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Variante:; Zugwechsel (,Leer®-Zug bringen -“Beladenen” Zug
abholen)

Streckenlok rangiert nach C2 und...
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Werks-
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Variante:; Zugwechsel (,Leer®-Zug bringen -“Beladenen” Zug
abholen)

...fahrt mit beladenem Zug auf Strecke aus und ...
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Variante:; Zugwechsel (,Leer®-Zug bringen -“Beladenen” Zug
abholen)

Werkslok schiebt Leerzug zurtick auf C3 und...
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. Gleisdreieck — Rangierbetrieb Brauerel

Variante:; Zugwechsel (,Leer®-Zug bringen -“Beladenen” Zug
abholen)

... parkt wieder auf Gleis C1
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